



ERRATA / COMUNICADO

**Processo Licitatório nº 394/2019
Pregão Presencial nº 007/2019**

LICITAÇÃO- OBJETO VOLTADO À CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE GÁS MEDICINAL, LOCAÇÃO DE CILINDROS E EQUIPAMENTOS MÉDICOS – PREGÃO COMO MODALIDADE ADEQUADA – EDITAL QUE ATENDE ÀS EXIGÊNCIAS FIXADAS NAS LEIS Nº 8.666/1993 E 10.520/2002.

Considerando o erro material na descrição do objeto, no aviso de licitação referente ao processo supracitado, informamos que:

Onde se lê: Contratação de empresa para realização de concurso público com fornecimento de mão de obra e materiais necessários.

Leia-se: Contratação de empresa para fornecimento de gás medicinal, locação de cilindros e equipamentos médicos.

Demais exigências editalícias permanecem as mesmas.

Publique-se.

Santo Antônio de Posse, 25 de janeiro de 2019.

ALYNE LOLLI TROLEZE
Pregoeira